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За прогнозами експертів національна економіка України на 2017 характеризується 

загальним  гальмуванням  економічного зростання.МВФ знизив прогноз зростання світової 

економіки на цей рік до 2,9%.Цей та  інші показники економічного спаду були спричинені 

рядом проблем у внутрішній економіці держави. По-перше,це продовження військового 

конфлікту на сході України, до якого додалася поточна політична криза.Україна має 

обмежені можливості стимулювання внутрішнього попиту, оскільки повинна продовжувати 

програму макроекономічної стабілізації.Негативний вплив на економіку  у 2016 році 

відчувався вже у першій половині року. Це виразилося тим,що збільшився сукупний 

державний борг країни  - на 2,5% за перше півріччя 2016 р.;дефіцит поточного рахунку 

платіжного балансу за січень-червень 2016р. склав 184 млн. дол., або 0,5% ВВП, за 

аналогічний період минулого року цей показник склав  114 млн. дол, або 0,3% ВВП. 

Інша проблема полягає у тому, що існуюче глибоке прибутково-майнове 

розшарування українського суспільства, що зумовило політичну нестабільність у 2004 р. та 

2013-2014 рр., не тільки не подолано, воно навіть збільшилося, оскільки основний тягар 

реформ 2015 р. ліг на плечі небагатої, але значної частини суспільства, загрожуючи 

подальшим зростанням безробіття і падінням рівня життя населення. 

Для сприяння зросту національної економіки в Україні необхідно якнайшвидше 

диверсифікувати канали отримання як короткострокової, так і довгострокової ліквідності. 

Проаналізувавши поведінку економіки при забезпеченні цієї ліквідності , важливо мати 

надходження чергових траншів від МВФ, аби не допустити різкого погіршення показників 

торговельного балансу, не створити додаткового тиску на валютні резерви, не спровокувати 

паніку на валютному ринку і утримати певну стабільність валютного курсу до кінця року. За 

даними статистики на перше півріччя 2016 ,затримка з отриманням третього траншу кредиту 

МВФ розтягнулася майже на рік. 

 Отже,в умовах, що склалися, Україні потрібен «План Маршалла»,який передбачає 

створення програми реформ для покращення стану економіки після подій на Сході.29 лютого 

2016 року депутат Бундестагу Карл-Георг Вельман повідомив про розробку в Німеччині 

«Плану Маршалла для України».У іншому випадку за домінуючого впливу глобального 

висококонкурентного економічного середовища, незалежно від нашої волі спрацює так 

званий «План Моргентау», який на прикладі Німеччини передбачав поділ країни на частини, 

перехід частини територій під контроль ООН, ліквідацію більшої частини промисловості, 

перетворення Німеччини в відсталу аграрну країну, а також ряд заходів щодо скорочення 

населення. 

 

 
 


